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ГРОМАДА

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ 
БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 24 ЛИСТОПАДА: БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 24 ЛИСТОПАДА: 

ГОЛОВНІ ПОДІЇ ТИЖНЯ ГОЛОВНІ ПОДІЇ ТИЖНЯ 
У ЦИФРАХ ТА ФАКТАХУ ЦИФРАХ ТА ФАКТАХ

	� 24 листопада відбулася планова нарада у секретаря 
Бориспільської міської ради Владислава Байчаса, де 
керівники управлінь звітували про основні виконані 
завдання та плани на наступний період.

Владислав ЯРМАК

Заступниця міського голови Та-
мара Матяш анонсувала проведен-
ня 19 грудня 2025 року сесії Бори-
спільської міської ради. На ній буде 
внесено зміни до бюджету і також 
планується прийняття нового бю-
джету на наступний 2026 рік. 

Заступник міського голови Дми-
тро Гопанчук зауважив, що в Бори-
спільському районі тривають пла-
нові відключення електроенергії. 
Особливе навантаження на мере-
жу йде відразу після включення, і 
саме в цей період стається дуже ба-
гато повторних аварійних відклю-
чень, які тривають не годину, не дві, 
а п’ять-вісім годин. Для запобіган-
ня таким проблемам потрібно не 
вмикати одразу всі електроприла-
ди, а робити це поступово, протя-
гом пів години. 

Заступниця міського голови Люд-
мила Бистра проінформувала, що у 
громаді проводиться багато похо-
вань загиблих воїнів і робиться все 
для того, щоб достойно провести їх 
в останній шлях та зберегти пам’ять 
про них. За її словами, у Бориспо-
лі не залишилося жодного підпри-
ємства, де б не було військового, 
який пішов захищати нашу країну. 
Це стосується як приватного бізне-
су, так і комунальних закладів. Не 
забувають про вшанування та під-
тримку захисників і навчальні за-
клади. Так, на минулому тижні учні 

Бориспільського ліцею ім. Ю. Голо-
ватого розмістили таблички з напи-
сами, що нагадують про захисників, 
на лавках поруч із ліцеєм, у сквері 
та на міській площі. Також Людмила 
Бистра нагадала, що 5 грудня в усіх 
освітніх закладах громади будуть 
проводитись благодійні ярмарки, а 
зібрані на них кошти підуть на під-
тримку військових. 

Владислав Проценко, т.в.о. Бори-
спільського районного управлін-
ня цивільного захисту та превен-
тивної діяльності ГУ ДСНС України 
у Київській області, прозвітував, що 
за минулий тиждень у Бориспіль-
ській ОТГ сталася одна пожежа у 
селі Лебедин, було загоряння в ма-
газині. Також надходили повідом-
лення про локальні загоряння на 
Глибоцькому сміттєзвалищі.

Андрій Макаров, очільник місце-
вої пожежної охорони, зауважив, 
що команда мала один виїзд на по-
жежу. Також він повідомив про от-
римання 15 нових бронежилетів 
для працівників.

Катерина Шабан, начальниця 
управління освіти і науки, розпові-
ла, що в закладах загальної серед-
ньої освіти відбулись олімпіади, в 
яких брали участь учні Бориспіль-
ської, Вороньківської, Гірської, Зо-
лочівської та Пристоличної ОТГ. 
Найпоширеніші предмети: англій-
ська мова, історія, хімія і біологія, 
фізика і українська мова. 

В Бориспільському ліцеї імені 
Павла Чубинського цього тижня 
відкрився клас безпеки. Такі класи 
вже функціонують в Сеньківському 
та Рогозівському ліцеях, в Бори-
спільському академічному ліцеї ім. 
А.Федорчука та в ліцеї «Патріот». 

Очільниця управління освіти і на-
уки анонсувала, що канікули в шко-
лах почнуться 25 грудня 2025 року і 
триватимуть до 11 січня 2026 року. 

28 листопада в ліцеї «Лідер» від-
будеться зустріч з Андрієм Ко-
котюхою — письменником, сцена-
ристом, володарем нагороди «Зо-
лотий письменник України». 

Також керівник управління по-
відомила, що відповідно до ново-
го закону про дошкільну освіту, з 
наступного року діти в садочках 
мають вивчати англійську мову. З 
цією метою на кожну групу вве-
дено посаду вчителя англійської 
мови на 0,25 ставки. Якщо вчите-
ля немає, англійську мову буде ви-
кладати вихователь за умови по-
переднього проходження курсів 
підвищення кваліфікації. Навчання 
педагогів розпочнеться вже цьо-
го тижня. 

Начальниця управління культури 
Ольга Борисенко розповіла, що на 
цьому тижні почався цикл різдвя-
но-новорічних заходів. Так, 28 ли-
стопада в Бориспільському цен-
трі культури і мистецтв відбудеть-

ся фольклорно-оглядове дійство 
«Андріївські вечорниці». Вхід віль-
ний, а бажаючі можуть зробити по-
жертву на ЗСУ. 29 та 30 листопада 
відбудеться майстер-клас з плетін-
ня дідуха та ляльки-мотанки в Бо-
риспільському державному істо-
ричному музеї. 

Начальниця управління молоді 
та спорту Вікторія Шевц розпові-
ла, що з 17 по 23 листопада відбу-
лося 23 заходи, з яких 8 — моло-
діжних, 15 — спортивних. Зокрема, 
у рамках ІІ (територіального) ета-
пу змагань «Пліч-о-пліч Всеукра-
їнські шкільні ліги» проведено фі-
нальні змагання з масового футбо-
лу. Також була проведена першість 
Бориспільської ДЮСШ з плавання 
«День кроліста» серед юнаків та 
дівчат 2008 р.н. і молодших, при-
свячена Дню гідності та свободи, у 
заході взяли участь понад 250 ви-
хованців відділення плавання Бо-
риспільської ДЮСШ. Відбувся від-
критий чемпіонат Бориспільської 
МТГ з настільного тенісу серед ве-
теранів (чоловіки, жінки), у якому 
взяли участь 40 спортсменів-вете-
ранів з шести громад Київської об-
ласті. Пройшов відкритий турнір 
Сеньківського старостинського 
округу з настільного тенісу, особи-
стий чемпіонат Бориспільської МТГ 
з класичних шахів серед чоловіків 
55 років і старших (ветерани шахів), 

три фізкультурно-оздоровчих захо-
ди соціального проєкту «Активні 
парки — локації здорової України». 
Спортсмени громади та Бориспіль-
ської ДЮСШ взяли участь у Всеу-
країнських змаганнях з гирьово-
го спорту пам’яті професора Ю.О. 
Резнікова у Львові, де вихованець 
відділення гирьового спорту Бо-
риспільської ДЮСШ Антон Савонік 
посів 3 місце. На відкритому чемпі-
онаті Білоцерківської міської тери-
торіальної громади з боксу призе-
рами змагань стали вихованці тре-
нера з боксу Бориспільської ДЮСШ  
Володимира Лазебника: 2 місце — 
Данило Мартинов; 3 місце — Да-
нило Марачов та Тимофій Бергіле-
вич. На відкритому турнірі з вільної 
боротьби на Кубок асоціації віль-
ної боротьби Житомирської області 
серед молодших юнаків 2011-2013 
р.н., 2014-2016 р.н. призерами зма-
гань стали вихованці тренера з 
вільної боротьби Бориспільської 
ДЮСШ Михайла Дьяченка. 1 міс-
це посіли Григорій Карауш та Рос-
тислав Ляхов у своїх в/к, 3 місце — 
Єгор Карауш та Михайло Яровий. 
На чемпіонаті Київської області з 
волейболу серед дівчат команда 
Бориспільської ДЮСШ здобула дві 
перемоги з рахунком 2:0. Всього за 
тиждень здобуто 8 медалей на зма-
ганнях всіх рівнів, з них 2 — золото, 
1 — срібло, 5 — бронза.

МИКОЛА КАЛАШНИК ЗАВЕРШИВ РОБОЧИЙ ВІЗИТ ДО ФРАНЦІЇ — ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ
Нещодавно голова Київської об-

ласної державної адміністрації Ми-
кола Калашник завершив робочий 
візит до Франції — триденні перего-
вори, що стали важливим етапом у 
міжнародному посиленні Київщини.

«Ми провели понад десяток зу-
стрічей, заклали нові напрями 
співпраці, отримали конкретні рі-
шення та погодили спільні кроки, 
які прямо вплинуть на розвиток на-
ших громад, посилення безпеки і 
відновлення області. Цей візит був 
про партнерство, про нові можли-
вості, і — найголовніше — про ре-
альні результати для людей», — за-
значив він.

Микола Калашник під час візиту 
виступив перед депутатами регіо-
нальної ради Іль-де-Франс. Розпо-
вів про ситуацію в Україні, про вій-
ну, про виклики, з якими щодня сти-
каються громади Київської області.

«Ключовим моментом стало під-
писання нової розширеної Угоди 
про співробітництво між Київською 
областю та регіоном Іль-де-Франс. 
Це стратегічне партнерство, яке 
охоплює економіку, цифровізацію, 
штучний інтелект, кібербезпеку, ме-
дицину, освіту, культуру, екологію 
та відновлення інфраструктури. Я 
дякую президентці регіональної 

ради Valérie Pécresse за підтримку 
України та Київщини, за бачення й 
готовність інвестувати час і ресур-
си в спільний розвиток. Ця угода — 
фундамент довгострокових проєк-
тів, які ми тепер запускаємо разом», 
— розповів очільник КОДА.

Одним із найважливіших рі-
шень візиту стало те, що Київщи-
на отримає 260 сучасних автобусів 
для громад. Це суттєве підсилен-
ня транспортної системи області, 
що постраждала під час російської 
окупації. Автобуси обладнані пан-
дусами, камерами спостереження, 
GPS-трекерами та системами для 
електронного квитка — все, що ро-
бить перевезення і безпечними, і 
сучасними. Частина транспорту на-
дійде вже цього року.

«Провели предметну економіч-
ну сесію з керівництвом MEDEF — 
найбільшої бізнес-федерації Фран-
ції, що об’єднує понад 240 тисяч 
компаній. Французькі підприєм-
ства представили свої технології у 
сферах енергетики, водовідведен-
ня, переробки відходів, електромо-
більності, інженерії, будівництва й 
медицини. Багато з цих рішень уже 
найближчим часом можуть бути ін-
тегровані у відновлювальні проєк-
ти Київщини. Французький бізнес 

заявив про готовність до інвести-
цій», — сказав Микола Калашник.

Він повідомив, що окремим бло-
ком працювали над питаннями ци-
вільного захисту.

«Відвідавши Центр цивільного 
захисту Val d’Oise Федерації цивіль-
ного захисту Франції, ми обговори-
ли передачу Київщині спеціалізова-
ного аварійно-рятувального тран-
спорту та обладнання. Французь-
кі партнери вже надали допомоги 
на понад 1,1 млн євро — від сис-
тем оповіщення до медичного та 
генераторного обладнання. Домо-
вилися про модернізацію навчаль-
ної бази Макарівського медичного 
коледжу, створення сучасних тре-
нажерних комплексів та посилення 
підготовки парамедиків Київщини», 
— сказав голова КОДА.

Також Микола Калашник мав про-
дуктивні переговори в університет-
ській лікарні Pitié-Salpêtrière — од-
ному з провідних медичних цен-
трів Франції. Досягли домовлено-
стей про стажування українських 
студентів, обміни досвідом між ви-
кладачами, запуск спільних онлайн 
програм та можливу передачу об-
ладнання для громад Київщини. 

Окремо очільник Київської ОДА 
відвідав Campus Cyber — фран-

цузький кіберцентр.
«Ми узгодили співпрацю в нав-

чанні, кіберзахисті громад, стійко-
сті мереж, відеонагляду, серверної 
інфраструктури та участь світових 
технологічних компаній у безпеці 
нашого регіону. Україна дає парт-
нерам унікальний досвід протидії 
реальним кібератакам, тому наша 
співпраця взаємовигідна та стра-
тегічно важлива», — розповів він.

Ще один важливий результат 
— проєкт «Калина», який Київська 
область запускає разом з регіо-

ном Іль-де-Франс. Програма вар-
тістю 1,2 млн євро надасть грома-
дам Київщини можливість отрима-
ти навчання, консультації, сучасні 
стандарти управління, інструмен-
ти з написання грантів та підготов-
ки інвестиційних проєктів. Це — ін-
вестиція в управлінську спромож-
ність Київської області.

Микола Калашник наголосив, що 
повертається із Франції з резуль-
татами, які вже найближчим часом 
відчують громади.

Джерело: КОДА
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НОВИНИ

ПІДПИСАНО МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ 
МІЖ БОРИСПОЛЕМ ТА КУП’ЯНСЬКОМ
Ірина КОСТЕНКО

На сесійному засіданні Бори-
спільської міської ради 14 листо-
пада 2025 року було затверджено 
меморандум про співпрацю між 
Бориспільською міською радою та 
Куп’янською міською територіаль-
ною громадою Харківської облас-
ті в рамках національного проєкту 
«Пліч-о-пліч: згуртовані громади».  

Національний проєкт «Пліч-о-
пліч: згуртовані громади» перед-
бачає підтримку тиловими грома-
дами, розташованими на відносно 
мирній території, громад-форпо-
стів (тих, що живуть уздовж кордо-
ну та на лінії бойового зіткнення), 
які знаходяться в процесі віднов-
лення житла та об’єктів соціальної 
інфраструктури.

У рішенні сесії, зокрема, йдеться, 
що сторони мають намір «співпра-
цювати та здійснювати спільні заходи 
для підвищення спроможності грома-
ди-форпосту Куп’янської міської те-
риторіальної громади в процесі від-
новлення житла та об’єктів соціальної 
інфраструктури, зруйнованого внас-
лідок бойових дій чи обстрілів, шля-
хом відновлення життєзабезпечен-
ня громади, надання гуманітарної та 
будь-якої іншої допомоги тощо». У ме-
морандумі окреслено напрями спів-
робітництва і передбачено, що вони 
можуть розширюватися за взаємною 
згодою сторін.

Детальніше про документ «Ві-
стям» розповів заступник Бори-
спільського міського голови Дми-
тро Гопанчук. Він зазначив, що сьо-
годні триває так звана четверта 
хвиля проєкту. У першу хвилю Бо-
риспіль підписав меморандум зі 
Сновською територіальною грома-
дою. А у четвер 20 листопада у Ки-

єві відбулося підписання меморан-
думу з Куп’янською громадою. Того 
дня у межах Національного форуму 
єдності відбувся публічний діалог 
«Пліч-о-пліч: творимо майбутнє ра-
зом». І кілька українських громад, у 
тому числі Бориспільська та Куп’ян-
ська, підписали між собою мемо-
рандуми про співпрацю у рамках 

четвертої хвилі проєкту. За слова-
ми Дмитра Гопанчука, деталі май-
бутньої співпраці поки що не обго-
ворювалися. Поки зроблено лише 
перший крок, тобто підписано ме-
морандум. Пізніше планується під-
писання ще одного меморандуму 
— із Краматорською територіаль-
ною громадою.

ХТО ЖИВЕ В ДИТЯЧИХ БУДИНКАХ 
СІМЕЙНОГО ТИПУ В БОРИСПОЛІ
Ірина КОСТЕНКО

«Вісті» вже писали, що за рахунок 
субвенції з державного бюджету 
міська влада Борисполя придбала 
два дитячі будинки сімейного типу 
для родин внутрішньо переміще-
них осіб. У липні 2025 року рішен-
ням сесії Бориспільської міської 
ради ці дві оселі, розташовані на 
провулках Бондарівський та Йовів-
ський, були передані у користуван-
ня для тимчасового проживання 
дитячим будинкам сімейного типу.

На прохання «Вістей» начальник 
служби у справах сім’ї та дітей Бо-
риспільської міської ради Ірина Ко-
ноненко детальніше розповіла про 
те, які будинки придбали, які роди-
ни там проживають і на яких умо-
вах вони функціонують зараз.  

«Родини перебралися до нашої 
громади майже відразу після пов-
номасштабного вторгнення, — по-
відомила Ірина Кононенко. — Одна 
родина переїхала з міста Вугледар 
Запорізької області. Вони приїха-
ли до Борисполя з п’ятьма дітьми. 
З родини якраз «випустилися» по-
внолітні вихованці, і вона потребу-
вала доукомплектування. На сьо-
годні сім’я вже юридично належить 
до Бориспільської громади, і ми ма-

ємо право влаштовувати туди дітей. 
Трьох дітей ми вже влаштували. Ро-
дина зараз має 8 вихованців — у 
дитячому будинку сімейного ти-
пу має бути від 5 до 10 вихованців, 
включаючи біологічних дітей. Осе-
лю родині надали на період функці-
онування дитячого будинку сімей-
ного типу. 

Друга родина юридично відно-
ситься до Дружківської міської ра-
ди. У нас вона тільки проживає, а 
за всіма юридичними моментами 
функціонуванням цього дитячого 
будинку сімейного типу опікується 
Дружківська міська рада. Дружків-
ській родині будинок переданий на 
період військового стану. Коли вій-
ськовий стан закінчиться і у родини 
буде можливість повернутися туди, 
де вона проживала раніше, вони пе-
реїдуть. У дружківській родині 10 ді-
тей. Це повністю сформований дитя-
чий будинок. Переважна більшість 
дітей ще маленькі. Вони можуть пе-
ревестися до нас і стати частиною 
Бориспільської громади, але тільки 
за власним бажанням». 

Також Ірина Кононенко більше 
розповіла про самі будинки, у яких 
оселилися родини. Вона наголоси-
ла, що умовою купівлі будинків бу-

ло те, що там мають бути забезпе-
чені усі житлово-побутові умови. 
Також будинки не могли бути мен-
шими, ніж 262 кв. метри. Один із бу-
динків має площу 320 кв. метрів, а 
другий — 280 кв. метрів. Це при-
ватні будинки, які продавали люди. 
Зараз за кошти, які були виділені з 
державного бюджету на їх придбан-
ня (а це близько 6 млн грн), у Бори-
сполі будинок потрібної площі вже 
не придбаєш — адже ціни постійно 
зростають. Ці будинки є і залишати-
муться комунальною власністю Бо-
риспільської міської громади.

До речі, будь-яка родина — ди-
тячий будинок сімейного типу, яка 
проживає на території України або 
за кордоном та має відповідний 
офіційний статус, може звернути-
ся до міської влади та до обласної 
адміністрації з проханням придба-
ти для них житло. І його буде при-
дбано за рахунок державних ко-
штів відповідно до існуючого рег-
ламенту. Поки що, за словами Іри-
ни Кононенко, звернень стосовно 
бажання поселитися в Бориспіль-
ській громаді та, відповідно, отри-
мати там житло, від дитячих будин-
ків сімейного типу більше не над-
ходило. 

ДЕНЬ ГІДНОСТІ І СВОБОДИ У БОРИСПОЛІ 
— ЕСТАФЕТУ ПРИЙМАЄ ЮНЕ ПОКОЛІННЯ

ЧОЛОВІК ЗІШТОВХНУВ ДІВЧИНКУ З 
ПІРСУ БІЛЯ ВОДОЙМИ: ЩО ВИРІШИВ 
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ СУД

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

21 листопада дитяча громад-
ська організація «Асоціація уч-
нівського самоврядування» біля 
пам’ятника Героям Небесної Сот-
ні провела патріотичне віче з на-
годи відзначення Дня гідності і 
свободи. Тут не було представни-
ків керівництва міста, директорів 
навчальних закладів — лише ви-
кладачі, які супроводжували свої 
класи. 

Організатори віче — коорди-
натор Асоціації учнівського само-
врядування Анна Міщенко та ве-
дучі — учениця 10-А класу Бори-
спільського ліцею «Патріот» Анна 
Дідук і учениця 9-Б класу Бори-
спільського академічного ліцею 
ім. Анатолія Федорчука Ніка Севе-
рин — повідомили «Вістям», що до 
участі в заході запрошували учнів 
7-9 класів ліцеїв Бориспільської 
територіальної громади. 

Події, про які розповідали ве-
дучі учасникам зібрання, для цих 
школярів були історією їхніх бать-
ків, старших поколінь їхніх рідних. 
21 листопада — день початку двох 
революцій — Помаранчевої рево-
люції 2004 року та Революції гідно-
сті 2013 року. 21 листопада із 2014 
року Україна відзначає День гідно-
сті та свободи — указ про відзна-
чення цієї дати Президент України 
Петро Порошенко підписав 13 ли-
стопада 2014 року. А 21 листопа-
да 2025 року представники шкіль-
ної молоді зібралися у пам’ятно-
му місці міста Бориспіль, щоб вша-
нувати пам'ять героїв, які віддали 

своє життя за гідність і свободу 
нинішнього і майбутніх поколінь.

Для старшого покоління бори-
спільців ці події були частиною 
життя. Свідомо чи мимоволі усі 
були учасниками тих подій: хтось 
брав активну участь у протестах, 
хтось запрошував мітингувальни-
ків з інших міст додому, щоб да-
ти змогу помитися, випрати одяг, 
відпочити, хтось допомагав ін-
формаційно, а хтось лише спосте-
рігав, адже не всі схвалювали те, 
що відбувалося, і не всі вірили у 
можливість змін. Але зміни наста-
ли — кардинальні зміни. Про все 
це слухали учасники віче, і відчу-
валося, що вони пропускають ін-
формацію крізь себе, закарбову-
ють її у пам’яті.

Звучала історія про підготовку 
угоди про асоціацію між Україною 
та Євросоюзом, про крутий розво-
рот влади від ЄС до небезпечного 
сусіда, який сьогодні вбиває укра-
їнців, про те, як акції на підтрим-
ку Євроінтеграції перетворилися 
на символ непокори владі і тран-
сформувалися у Майдани. 

Побиття «Беркутом» протесту-
вальників у ніч з 29 на 30 листо-
пада, Марш мільйонів на Майдані 
Незалежності, перші загиблі, Не-
бесна Сотня, прощання із загибли-
ми на Майдані 22 лютого 2014 ро-
ку, — усе це ціна свободи…

І немає сумніву, що діти, які у 
День гідності і свободи зібралися 
біля пам’ятника Героям Небесної 
Сотні, серцем відчули, наскільки 
дорогою є ця ціна.

Андрій ЛИС

Про випадок на водоймі біля 
Дніпра та пов’язану з ним судо-
ву справу повідомляє Бориспіль-
ський міськрайонний суд.

У липні цього року дві неповно-
літні 2008 та 2012 років народ-
ження прийшли купатися на пірс, 
розташований біля будинку од-
ного з садових товариств, на во-
доймі, яка сполучається з річкою 
Дніпро. У цей час до пірсу підій-
шов мешканець будинку та висло-
вив невдоволення діями дівчат та 
тим, що вони використовують для 
свого дозвілля пірс, мотивуючи це 
тим, що пірс побудований ним.

Бажаючи примусити дітей піти з 
пірсу, чоловік підійшов до однієї з 
неповнолітніх, схопив її за тіло та 
зіштовхнув із пірсу у воду. Однак 
вона вилізла з води, висловила 
невдоволення діями чоловіка та 
вдруге полізла на пірс. Після цього 
чоловік знову застосував до неї фі-
зичне насильство та зіштовхнув її 
у воду, спричинивши останній по-

дряпини лівого плечового сугло-
бу, грудної клітини та правого пе-
редпліччя, забій лівого плечово-
го суглобу.

Проти чоловіка порушено про-
вадження за ч. 1 ст. 125 Криміналь-
ного кодексу України (Умисне лег-
ке тілесне ушкодження). У суді об-
винувачений свою вину визнав та 
зобов’язався виплатити потерпі-
лій грошову компенсацію за зав-
дану моральну шкоду в розмі-
рі 75000 грн протягом 5 робочих 
днів після затвердження мирової 
угоди, на яку погодилися сторо-
ни. Потерпіла, підписавши цю ми-
рову угоду, підтвердила, що піс-
ля отримання грошової компен-
сації за моральну шкоду не мати-
ме жодних подальших претензій 
до іншої сторони.

Також мировою угодою чолові-
ку призначено сплатити штраф у 
розмірі 50 (п’ятдесяти) неоподат-
ковуваних мінімумів доходів гро-
мадян, що становить 850 (вісімсот 
п’ятдесят) гривень.
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АКТУАЛЬНО

	�  Анна Ярошенко, засновниця благодійного фонду 
«Відродження сильних», з початку повномасштабного 
вторгнення займається реабілітацією військових 
та ветеранів різними методами. Оскільки жінка є 
професійним дайвером, основний акцент робить на 
заняттях дайвінгом поранених, навіть тих, що втратили 
кінцівки. «Вісті» завітали на одне з таких занять до басейну.

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

 «Здебільшого у нас військо-
ві після поранень відновлюються 
завдяки дайвінгу, — розповідає 
волонтер, інструктор з дайвінгу 
Анна Ярошенко. — Першочергово 
йде фізична реабілітація, адже во-
да лікує, під водою немає звичної 
нам гравітації, людина відчуває не-
вагомість, свободу руху, а це важ-
ливо для запуску механізмів від-
новлення. Крім того, це емоційна 
реабілітація. Оскільки дайвінг дає 
можливість зосередитися на сво-
їх думках, на тому, що ти тут і за-
раз. Важливою є тиша під водою, 
яка теж лікує. Єдине, що людина 
відчуває під водою, це своє дихан-
ня. Тому це велика емоційна реа-
білітація. До нас часто на заняття 
приходять військові та ветерани 
після важких поранень та ампута-
цій, і вони ділилися тим, що після 
занять дайвінгом у них проходять 
фантомні болі. Тому, на мою дум-
ку, за дайвінгом велике майбутнє 
у сфері реабілітації. 

Вже більше року ми маємо змо-
гу проводити безкоштовну реабі-
літацію ветеранів та їхніх родин 
у басейні Бориспільської ДЮСШ. 
Зазвичай ми маємо шість військо-
вих на занятті, і для кожного по-
трібен наставник під водою, ніхто 
не залишається без інструктора. 
Ініціатором цієї активності у Бо-
рисполі став нардеп Олександр 
Федієнко, за що ми йому вдяч-
ні. Приємно, що у Борисполі  нас 
завжди раді бачити, безкоштовно 
приймають щотижня. Це велика 
допомога ветеранам. Крім Бори-
споля, ми також проводимо реа-
білітацію в Києві». 

 Анна Ярошенко — інструкторка 
з дайвінгу, вже 25 років присвяти-

ла цій професійній діяльності. Во-
на заснувала дайвінг центр у Києві, 
де навчає цьому інших. Її команда 
інструкторів-волонтерів із задово-
ленням займається дайвінгом з ве-
теранами, військовими після пора-
нення. За словами жінки, одразу, 
як тільки почала рухатися в цьо-
му напрямку, побачила неймовірні 
результати, і це її надихає. 

«Емоції хлопців та дівчат, їх під-
несений душевний стан та посміш-
ки  дуже цінні для мене. Ти можеш 
побачити тут і зараз, як людина 
заходить до води напруженою, а 
виходить розслабленою, щасли-
вою, хоча й втомленою, — розпо-
відає Анна Ярошенко. —  Почина-
ємо заняття в мілкій частині басей-
ну, а потім переходимо на глибину. 
Скільки триватиме заняття, зале-
жить від того, як швидко людина 
видихає кисень з балону. Профе-
сіоналу вистачає його на годину. 
А от якщо людина розхвилювалася 
або якщо це чоловік під два метри 
зросту з великими легенями, то 
може й за 15 хвилин використати 
повітря. Все індивідуально. Також 
це залежить від того, що ми роби-
ли під водою. Чи кружляли, чи ти-
хо плавати на дні — це також все 
різний рівень використання кис-
ню.  Зазвичай ми намагаємося так 
підібрати вправи з дайвінгу, щоб 
хоча б на півгодини занять виста-
чило повітря. 

Під час занять ми підлаштову-
ємося індивідуально під потре-
би кожної людини. Взагалі є між-
народна система сертифікації — 
це база, де зафіксовані всі вправи. 
Відштовхуючись від неї, ми адапту-
ємо її під конкретну людину. Голов-
на задача, щоб плавець отримав 
задоволення від процесу дайвін-

гу. Адже у нас немає спортивних 
цілей. Проте якщо людина ходить 
систематично, вже чомусь навчи-
лася, тоді я вигадую для неї нові ці-
каві вправи відповідно до її рівня.

 Що ж відбувається під водою? 
Сальто, занурення, проходження 
через обруч — все в ігровій фор-
мі. Подолання фізичних та пси-
хологічних бар'єрів, робота над 
фантомними болями та ПТСР, від-
новлення віри у власні сили, ре-
абілітація організму та релакс, 
коли знімається напруга та три-
вожність, ти контролюєш тіло та 
тренуєш свою впевненість. Це 
більше, ніж спорт, це першочер-
гова повноцінна допомога та ре-
абілітація».

Кожне занурення — це робота з 
собою. У воді немає зайвих звуків, 
немає тривожного фону. Лише ди-
хання. Все організовується макси-
мально безпечно, тому на почат-
ковому етапі навчання розпочи-
нається не на глибині, а на мілині. 
Далі, коли людина чомусь навчи-
лася, під водою на одного інструк-
тора може вже бути два плавця од-
ночасно, тобто заняття йде по па-
рах. Це також доволі цікавий етап, 
адже вже ветерани між собою ко-
мунікують, а потім після занять ді-
ляться враженнями. 

Також зверху басейну є праців-
ник забезпечення, який допома-
гає вирішувати технічні моменти.

«Під водою комунікація відбу-
вається мовою жестів.  Це міжна-
родна система символів, знаків 
рукою, навіть якщо дайвер з іншо-
го континенту, він все одно зрозу-
міє іншого під водою, — розпові-
дає інструкторка. — У нас є коле-
ги у Вінниці, які також займають-
ся дайвінгом з ветеранами. Вони 
мають унікальний досвід пірнан-
ня плавців, які втратили зір. І для 

комунікації вони, звісно, не мо-
жуть запропонувати мову жестів 
під водою, тому вигадали систе-
му дотиків для спілкування. І це 
також працює і є безпечним.  Це 
лайфхак, якого ще немає, мабуть, 
у світі. 

Особисто я навчаю дайвінгу 
бажаючих у своєму дайвінг-клубі 
«Сабмарін клаб». В мене було до-
сить багато колег-дайверів, з яки-
ми ми пірнали світом в прекрасні 
мирні часи. Разом з ними ми згур-
тувалися, щоб допомагати вете-
ранам тим, чим можемо. Почина-
ли ми з одного-двох ветеранів на 
занятті, а зараз вже і десять ве-
теранів займаються одночасно, і 
кожному потрібен інструктор. І у 
нас вони є — от саме для цього 
ми з друзями і об’єдналися. Для 
більш плідної ветеранської пра-
ці ми з дайверами колегами за-
снували благодійний фонд «Від-
родження сильних»  і вже майже 
два роки працюємо з ветерана-
ми. У нас є багато різних для них 
активностей.

З Ветеранським центром мен-
тального відновлення ми практи-
куємо кращі світові практики від-
новлення. В першу чергу, звісно, 
це дайвінг, а ще є іпотерапія для 
ветеранів та військових, арт-тера-
пія, майстер-класи з випічки, ро-
бота з глиною, звукова терапія, ці-
кавий заспокійливий метод від-
новлення та реабілітації. Це вико-
ристання різних дзвонів, чаш та 
інших предметів для видобуван-
ня звуку, щоб допомогти людині 
розслабитися та побороти пробле-
ми з безсонням. Був випадок, коли 
під час такого заняття один з вете-
ранів заснув та безпробудно спав 
весь вечір та всю ніч. Звісно, він 
був у безпеці, не сам. Ось так він 
вперше за багато років війни роз-

слабився та зміг повноцінно спо-
кійно виспатися.  

Сенс нашого фонду — щоб ци-
вільні щось могли запропонувати 
ветеранам. Наша задача — об’єд-
нати таких людей, бути своєрід-
ною платформою між цивільними 
та ветеранами й військовими. То-
му, наприклад, ми співпрацюємо з 
гірськолижною школою. Вони ма-
ють спеціальні адаптивні лижі, на 
яких можуть кататися хлопці на-
віть з подвійною ампутацією. І весь 
минулий рік весь зимовий сезон 
ми провели в них з ветеранами. Та-
кож в нас є колеги, які займають-
ся активними сплавами на річках, 
тому два роки поспіль в сезон ми 
робимо сплави з ветеранами. Це 
виїзди на два дні на природу, по-
сиденьки біля вогнища, ночівля в 
наметах — це також має позитив-
ні відгуки серед ветеранів. У одній 
команді є багато ветеранів та од-
ночасно цивільних, і це допома-
гає певній соціалізації, налагоджує 
спілкування, таке середовище до-
помагає ветеранам розслабити-
ся та мати спільну активність. При 
цьому налагоджується комуніка-
ція, хлопці можуть виговоритися 
в безпечному середовищі. 

Звісно, ми допомагаємо не ли-
ше ветеранам та військовим, але й,   
наскільки це можливо, їх родинам. 
На сплави ветерани їздять разом з 
родинами. Дайвінгом теж займа-
ються і діти ветеранів, і їхні дру-
жини. Врешті-решт щось із цього 
може перерости в хобі всієї роди-
ни. Ми відкриті допомагати повно-
цінно родинам військових та вете-
ранів. Адже члени родини також 
потребують реабілітації, оскільки 
проживають свій стрес. Тому якщо 
одночасно ми можемо допомог-
ти ветерану та його родині, це по-
силює ефективність. І це чудово». 

ДАЙВІНГ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ: ДАЙВІНГ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ: 

ВІДНОВЛЕННЯВІДНОВЛЕННЯ  
ДУШІ ТА ТІЛАДУШІ ТА ТІЛА
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ОСОБИСТІСТЬ

	� Все життя старшого прапорщика Михайла Лазька 
нерозривно пов'язане з Борисполем. «Вісті» зустрілися з 
ювіляром, який нещодавно відсвяткував своє 80-річчя.

ПРИКОРДОННИК: ПРИКОРДОННИК: 
ВІД МРІЇ ДО СЛУЖБИ ВІД МРІЇ ДО СЛУЖБИ 
ДОВЖИНОЮ В ЖИТТЯДОВЖИНОЮ В ЖИТТЯ

 Тетяна ЦІЛИК 

Дитинство 
майбутнього 
прикордонника

Михайло Лазько народився у Бо-
рисполі, де проживав на вул. Туру-
каловці, яку пізніше перейменува-
ли на Котляревського. 

Батько Іван Андрійович родом 
із Баришівки, працював у колгос-
пі у Борисполі. Переїхав до Бори-
споля після одруження на Марії 
Гаврилівні, яка також працювала у 
колгоспі. «Я народився 14 листопа-
да 1945 року. З дитинства найбіль-
ше запам’яталося, як голодували у 
1947 році. І мама потім ще не раз 
згадувала про ті важкі часи, коли 
я був дорослішим. Пригадую, що 
тоді їв млинці з буряків та лушпин-
ня картоплі, — розповідає Михай-
ло Лазько. — У нашій родині було 
двоє дітей — я та старша на сім ро-
ків сестра Катерина. Вона мене до-
глядала малого, а їй цього дуже не 
хотілося робити, тому вона все ро-
била для того, щоб я плакав і не хо-
тів бути з нею: то ущипне мене ма-
лого, то прикрикне. Але вибір у неї 
був невеликий — доводилося гля-
діти мене. 

Я пішов у школу, яка після вій-
ни знаходилася на вул. Коренівка 
(Гоголя) у звичайній хаті. Навчало-
ся до мене там 19 учнів, а вчителю 
дуже хотілося, щоб було 20. Тому 
він просив маму віддати мене до 
школи, хоча мені ще не було й се-
ми років. А діти тоді навчалися з 8 
років. Проте мама спочатку вважа-
ла, що я замалий, хоча мені і корті-
ло навчатися. І от одного разу вчи-
тель йшов на заняття повз нашу 
хату, а я на вулиці гуляв, то він спи-
тав, чи хочу я до школи. Звісно, ду-
же хочу — хіба я міг щось інше від-
повісти, там же так цікаво. От він 
мене і взяв того ж дня на уроки. А 
мама того не знала, її вдома не бу-
ло, бо базарувала. 

Прийшов я потім додому, мама 
вже готувалася дати мені прочуха-
на, що я десь подівся з двору без її 
дозволу. А потім, дізнавшись, що Іл-
ля Микитович взяв мене на навчан-
ня і я був на уроках у школі, погоди-
лася, щоб я і надалі навчався. 

Ось так шестирічка я навчався з 
восьмирічками. У тій школі-хаті ми 
навчалися три класи. А потім в чет-
вертий клас вже ходили до загаль-
ноосвітньої школи №1.

Старшокласником я вів гурток 
фотографії у школі. Тоді я відвідував 
8 клас, а навчав малечу. Потім все 
життя фотографія була моїм хобі. Я 
любив робити фото та дарувати їх 
людям на приємну згадку. Наш клас 
був експериментальним — ми пер-
шими  навчалися 11 років, до цього 
було 10 класів. У шкільні роки я мрі-

яв стати прикордонником, вважав, 
що кращої професії не буває. А мій 
товариш мріяв про небо — кожен 
літак він проводжав поглядом. І так 
склалася доля, що і він, і я досягли 
бажаного, хоча й не одразу».

Перша робота 
та служба

«Після закінчення у 1963 році 11 
класів школи я рік працював мон-
тером телефонного зв'язку Бори-
спільського районного вузла зв'яз-
ку, — продовжує розповідь Ми-
хайло Лазько. — У 1964 році був 
призваний до лав прикордонних 
військ. Строкову службу проходив 
у підрозділах зв'язку Середньоа-
зійського прикордонного округу у 
Туркменській РСР.

Нас потягом везли дев’ять діб до 
місця служби в Туркменію. Прослу-
жив я у прикордонних військах на 
кордоні з Іраном більше трьох ро-
ків. З цікавого пам'ятаю, що там не 
можна було пити некип'ячену во-
ду, адже вона текла з річки з Іра-
ну, де в неї скидали все що завгод-
но. Тому воду доводилося фільтру-
вати, щоб не отруїтися. Хто не міг 
стерпіти спеку та спрагу та пив не-
оброблену воду, рано чи пізно за-
хворіли та навіть багатьох комісу-
вали за станом здоров’я, жовтяни-
цею хворіли.  

Регіон та умови були такі, що по-
трібно було навчитися терпінню, 
десь півгодини хоча б не пити во-
ду, коли спрага велика, тоді й ба-
жання слабне. А якщо вип’єш хоч 
кілька ковтків, тоді вже не можеш 
зупинитися, ще більше спрага зму-
чує. З цікавого пригадую, що тоді 
їли так званий «хрущовський хліб» 
— жито, горох та інші інгредієнти у 
ньому були — коли береш м’якоть 
хліба та здавиш її в долонях, вона, 
мов глина, сповзає крізь пальці. 
Такий якийсь дивний склад хлібу 
був. До того ж завжди після нього 
була печія. Багато нас годували ри-
бою, перловою кашею з комбіжи-
ром. Організм у всіх солдат не ду-
же добре реагував на такі добав-
ки. Наче й годували добре, але чо-
мусь багато хворіли через таку їжу 
та воду. 

Прослужив я три роки та чотири 
місяці. До нас у спекотних регіонах 
всі служили в берцях, зручно було, 
а в наш призов нововведення вве-
ли не дуже потрібне — почали слу-
жити в ялових чоботях навіть вліт-
ку у спеку. А в них потрібно було бі-
гати кроси, займатися військовою 
підготовкою. Після служби я повер-
нувся додому». 

Після звільнення в запас у верес-
ні 1967-го Михайло Іванович три 
роки працював спеціалістом зв'яз-
ківцем на підприємствах зв'язку Ки-
ївської області. Але роки служби у 

прикордонних військах не минули 
безслідно. Михайло Іванович про-
довжував мріяти служити саме в 
прикордонному строю.

Від мрії до реальності
Мрія збулася у 1979-му році — 

саме тоді чоловік почав працю-
вати спочатку контролером, а по-
тім начальником групи контро-
лерів на прикордонному контро-
лі у пункті пропуску «Бориспіль», 
на шляхах міжнародного повітря-
ного сполучення. Всього прослу-
жив у прикордонних військах він 
27 років. 

«Окремий контрльно-пропус-
кний пункт «Київ» розташовувався 
в міжнародному аеропорту «Бори-
спіль». Коли я прийшов туди пра-
цювати, нас було близько 10 спів-
робітників у цій службі. В той час 
за кордон було кілька рейсів: спо-
чатку міжреспубліканські, а потім з 
Борисполя вже, наприклад, до Вар-
шави, Будапешту, Берліну. Тобто по-
льоти були в країни соціалістично-
го табору. В той час туристів майже 
не було, в основному пасажири їз-
дили через службові справи, у від-
рядження. 

При вильоті та поверненні від-
бувався контроль пасажирів. При-
кордонники займалися паспорт-
ним контролем, перевіркою наяв-
ності зброї або несанкціонованої 
літератури: наприклад, пропаган-
дистської літератури, газет, де роз-
повідалося, як погано живеться в 
СРСР, або порнографічної чи еро-
тичної, її ми теж вилучали, хоча ба-
жаючих перевезти її було дуже ба-
гато. Все це називалося антирадян-
щиною. Після конфіскації цієї літе-
ратури ми вивозили її та спалювали 
на ворсовій фабриці у Борисполі. 
Прикордонник залишався на міс-
ці, поки не згорить останній аркуш. 

Коли почали будувати газопро-
від «Дружба», на цьому об’єкті 
працювали угорці, болгари, нім-
ці, звісно, й українці та інші, тому 
у нас були повні літаки пасажирів 
спеціалістів з-за кордону. Тоді й 
нашу службу почали розширюва-
ти, бо роботи ставало все більше 
та більше. 

Я дослужився до військового 
звання старшого прапорщика. Про-
служив в аеропорту не одне деся-
тиліття. Із того, що запам’яталося 
найбільше, згадується те, що якось 
я затримав ліванця терориста, який 
прилетів з-за кордону. Нас навчали 
розпізнавати терористів, ми мали 
певну інформацію, і таким чином 
мені вдалося його затримати. 

А інший мій колега прикордон-
ник також свого часу затримав те-
рориста, упізнавши його за фото. 
Враховуючи те, що це не європей-
ські обличчя, насправді це зробити 
дуже важко, але йому це вдалося. 

Загалом затримували небагато 
підозрілих осіб, але все-таки була 
така практика. Це і контрабанди-
сти, наприклад, і перетин кордону 
за чужим паспортом.

Я свого часу також затримав сту-
дента з Касабланки, який перети-
нав кордон з паспортом свого бра-
та. Хоча він не зізнавався в цьому. 
На третю добу після затримання 
приїхали працівники посольства і 
він тоді лише зізнався у скоєному. 

У 80-му році була Олімпіада, то 
також довелося багато працювати. 
Зокрема й радіаційний контроль 
потрібно було проводити. Ось такі 
спогади про прикордонну службу». 

 

Сім’я прикордонника 
«Одружився я у 1969 році. З дру-

жиною познайомився у будинку 
культури, який був тоді на терито-
рії Бориспільського міського пар-
ку. Там були танці, покази кінофіль-
мів. Одного разу я зайшов і поба-
чив майбутню дружину. Вона мені 
дуже сподобалася. Карі очі, брю-
нетка, красуня. Все почалося з тан-
цю. Мені було 24 роки, а дружині 20 
років. Вона працювала на ворсовій 
фабриці. Через рік після одружен-
ня донька народилася. Також вже 
маємо й дорослого онука Дмитра, 
який захищає наразі нашу країну. У 
нас вийшла династія прикордонни-
ків: я, чоловік доньки та внук. 

Я одружений 55 років. Секрет 
довголітнього шлюбу у мене про-
стий — повинні бути взаєморозу-
міння та довіра. Наприклад, я на 
полювання або на риболовлю що-
тижня все подружнє життя ходжу 
і по сьогодні, у жінки також є свої 
вподобання. Головне — жити друж-
но та розуміти один одного. 

Я весь час люблю бути у русі — і 
на роботі, і вдома. Приймав участь 
від підприємства у різноманітних 
спортивних  змаганнях, зі стрільби, 
з бігу, з плавання. 

Моїми хобі були і залишаються 
фотографія та мисливство. Люблю 
полювати на качок, зайців або ли-
сиць. Кожні вихідні і зараз виїздимо 
з друзями на полювання за будь-
якої погоди. Головне у цій справі 
— процес спілкування з друзями. 

А ще на дачу з дружиною їздимо. 
Любимо там бути. 

Якщо говорити про життєві 
принципи, то, на мою думку, важ-

ливо по життю бути чесним, по-
рядним, не ображати людей, від-
стоювати справедливість та люби-
ти свою країну», — розповідає Ми-
хайло Лазько.  

Говорять колеги 
«Після звільнення з лав Держав-

ної прикордонної служби Укра-
їни Михайло Іванович 11 років 
пропрацював начальником змі-
ни служби авіаційної безпеки ДП 
«Міжнародний аеропорт «Бори-
спіль». Завжди надавав посильну 
допомогу прикордонникам ОКПП 
«Київ», передаючи їм свій досвід 
та знання. Загальний трудовий 
стаж ветерана становить 41 рік, — 
розповів «Вістям» голова Ради Бо-
риспільської організації ветера-
нів-прикордонників майор у від-
ставці  Степан Лукашев. — Після 
звільнення у запас Михайло Лазь-
ко веде активний спосіб життя, 
приймає активну участь у ветеран-
ському русі, гуртує навколо себе 
ветеранів, постійно популяризує 
найкращі бойові та службові тра-
диції прикордонних військ серед 
учнівської та військової молоді. 
Завжди бере участь у всіх заходах 
міської ветеранської організації.

У 2019 році він спільно з члена-
ми ради ветеранів провів велику 
роботу по підготовці та встанов-
ленню пам'ятного прикордонного 
знаку на меморіальному комплек-
сі Останнього бою прикордонників 
12-ї окремої Коломийської комен-
датури та їх чотирилапих друзів у 
селі Легедзине. Щоденно особисто 
кожного вечора після висадки він 
поливав дерева на Алеї пам'яті ге-
роїв-прикордонників на Книшово-
му меморіально-парковому комп-
лексі у Борисполі, завдяки чому всі 
дерева прижилися.

Праця Михайла Лазька відзначе-
на більш ніж 80 заохоченнями. Йо-
го нагороджено медалями «За від-
знаку у охороні державного кор-
дону», «За бездоганну службу І, ІІ, ІІІ 
ступені, «Ветеран служби», «Відзна-
ка служби», іншими відомчими та 
ювілейними нагородами. Він удо-
стоєний звання «Почесний ветеран 
міста Борисполя».

З перших днів повномасштаб-
ного вторгнення родина Михай-
ла Івановича Лазька активно до-
помагає фронту коштами, смако-
ликами, консервацією, участю в 
благодійних заходах на підтримку 
ДПСУ І ЗСУ. Михайло Іванович — 
засновник прикордонної династії 
Лазько-Симоненко, яка вже 61 рік 
охороняє кордони».
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НЕРУХОМІСТЬ
куплю

Бориспіль
Терміновий викуп за ринковою вартістю неру-
хомості, землі, паїв. Проблемна, кредитна, без 
документів, з боргами. Швидкий розрахунок. 
Безкоштовна оцінка реальної вартості. Тел.: 0 
50 6201019.
1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господаря. 
Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Наталія. 
Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.
Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

Купуємо землю(паї). Дорого, надійно, Купуємо землю(паї). Дорого, надійно, 
швидко. Тел.:  0 68 3997872.швидко. Тел.:  0 68 3997872.

здам
Бориспіль
1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку у м. Бориспіль. 
Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Наталія. 

найму
Бориспіль
1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 
1104673, Наталія. 
Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 0 
67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

Запрошуємо на роботу: майстра форму-
вального цеху (ЗБВ) — з/п 40 000грн; головно-
го механіка з ремонту обладнання — з/п від 
40 000 грн; токаря — з/п від 35 000грн; слюса-
ря з ремонту обладнання — з/п від 35 000грн; 
формувальника ЗБВ — з/п від 40 000грн; 
прибиральницю — з/п від 12 500 грн; маши-
ніста мостового крану — з/п від 23 000грн; 
зварювальника — з/п від 40 000 грн.  Надаємо 
БРОНЮВАННЯ!  Гуртожиток для іногородніх. 
Розвезення працівників по місту. Тел.: 0 67 
4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опе-
ратор на лінію, укладальники, експедитор, 
вантажник, сортувальники,  налагоджуваль-
ник, лаборант. Тел.: 0 67 5221290, Алла, 0 67 
5065684, Анна.
Потрібні водій та охоронці на постійну роботу 
в м. Бориспіль. Потрібні охоронці на постій-
ну роботу в м. Київ. Графік роботи: денний 
1/2, 2/2, вахта. Тел.: 0 67 3288818, 0 68 8880688, 
(044) 2236768.

ТОВ «КТА» запрошуємо на роботу поміч-
ника друкара флексографічного друку, з/п 
30000 грн. м. Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, 
буд.1.  Тел.: 0 63 8221909.

ПРОДАМ 
різне

Бориспіль
Рельси 1 шт. — 4 м, 2 шт. — по 2 м; металочере-
пиця — 14 кв.м; плита електрична; комп'ютерне 
крісло; килим 2,5х3,5 м. Тел.: 0 96 4464710.  

РІЗНЕ

08 грудня 2025 року будуть проводитися 
річні збори уповноважених членів КП КСП 
«Агрікон» за адресою: село Волошинівка, 
Броварського району, Київської області 
о 10:00 біля приміщення Укрпошти. Упов-
новаженим членам КСП мати при собі 
трудову книжку та паспорт громадянина 
України. Порядок денний зборів:  доповідь 
голови КСП про діяльність підприємства;  
розгляд заяв про виключення членів КСП.

МИКОЛА КАЛАШНИК: ЧИМ РАЦІОНАЛЬНІШЕ МИ 
ВИКОРИСТОВУВАТИМЕМО ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ, ТИМ 
СТІЙКІШОЮ БУДЕ КИЇВЩИНА

25 листопада після чергових ма-
сованих атак ворога на енергетич-
ну інфраструктуру голова Київської 
обласної державної адміністрації 
Микола Калашник звернувся до 
жителів Київщини з проханням від-
повідально ставитися до споживан-
ня електроенергії.

Він нагадав, що ворог продов-
жує цілеспрямовано бити по енер-
гетичній інфраструктурі. Масштаб-
ні атаки спричинили суттєвий де-
фіцит потужності, і саме тому енер-
гетики вимушено застосовують 
стабілізаційні відключення. Це не-
просте рішення, однак воно доз-
воляє втримати енергосистему та 
зменшити ризик повних аварій.

Разом із тим, часті ввімкнення та 
вимкнення електроенергії значно 
збільшують навантаження на ме-
режу. На Київщині вже є зростан-
ня кількості аварій, особливо на лі-
ніях низької напруги, які живлять 
будинки та квартири. Найчастіше 
проблеми виникають через різ-
кий стрибок споживання, коли жи-
влення з’являється й одночасно 
вмикаються електроплити, бойле-
ри, пральні машини та інші енерго-
ємні прилади. Для мережі такі піки 
є критичними, і вони можуть при-
зводити до нових, більш тривалих 
відключень.

«Саме тому я звертаюся до кож-

ного жителя області з проханням 
відповідально ставитися до спожи-
вання електроенергії. Після віднов-
лення світла важливо не вмикати 
всі прилади одночасно. Спочатку 
використовуйте лише найнеобхід-
ніше, а енергоємну техніку підклю-
чайте поступово — протягом пер-
ших 30 хвилин. Це просте правило 
дозволяє суттєво зменшити наван-
таження на мережу та уникнути до-
даткових аварій», — сказав Микола 
Калашник.

Голова КОДА зазначив, що також 
важливо сприяти загальній еконо-
мії електроенергії: мінімізувати зо-
внішнє освітлення, зокрема через 
відключення реклами й декоратив-
ної ілюмінації чи підсвітки, оптимі-
зувати роботу ліфтів, знижувати 
температуру обігріву нежитлових 
приміщень, а також забезпечувати 
ощадливе споживання електрое-
нергії об’єктами, що мають пріори-
тетне живлення. Ці кроки є важли-
вими для стабільності енергосисте-
ми та безпеки регіону.

Водночас Микола Калашник на-
голосив, що Київщина постійно на-
рощує захист енергооб’єктів.

«Працюємо з громадами та між-
народними партнерами над ство-
ренням додаткових схем елек-
троживлення, розбудовою аль-
тернативних джерел енергії та ре-

зервних систем, які дозволяють 
утримувати регіон навіть під час 
масованих атак. Наші енергетики 
цілодобово відновлюють пошко-
джене обладнання та роблять усе 
можливе, аби у кожній домівці Ки-
ївщини було світло. Ми всі розумі-
ємо, що ворог намагається позба-
вити нас світла та тепла. Але наша 
сила — у відповідальності та вза-
ємопідтримці. Чим раціональніше 
ми використовуватимемо електро-
енергію, тим стійкішою буде Київ-
щина. Разом ми здатні витримати 
ці випробування та зберегти ста-
більне життя в наших громадах. Ки-
ївщина сильна, коли ми діємо ра-
зом. Бережімо енергію. Бережімо 
одне одного», — сказав Микола Ка-
лашник.

Джерело: КОДА

ВЕТЕРАНСЬКИЙ ПРОСТІР НА 
ВУЛ. ГОЛОВАТОГО, 15 РОЗШИРИТЬСЯ — БУДЕ 
ОБЛАШТОВАНО ВЕТЕРАНСЬКИЙ СПОРТЗАЛ
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

На сайті державних закупівель 
ProZorro управлінням капіталь-
ного будівництва Бориспільської 
міської ради оголошено тендер на 
«Капітальний ремонт нежитлового 
приміщення №2 по вул. Головато-
го, 15 в м. Бориспіль Київської об-
ласті». Очікувана вартість складає 
15 303 718,00 грн. Подача пропо-
зицій розпочалася 13 листопада 
і триватиме до 15:00 27 листопа-
да. «Вісті» запитали у заступниці 
Бориспільського міського голови 
Людмили Бистрої, які саме площі 
ремонтуватимуться, і що там у ре-
зультаті буде. 

Людмила Бистра повідомила, 
що йдеться про ремонт приміщен-
ня для облаштування спеціалізо-
ваного спортивного залу для ве-
теранів. Зараз на тому місці зна-
ходяться складські приміщення, 
а на початку 2000-х приміщення 
займала ліфтова служба СКП «БО-
РИСПІЛЬ-ПАНТУС». Тоді вона була 
самостійним комунальним підпри-
ємством. І вхід до цієї служби був 
облаштований з двору багатопо-
верхівки на вул. Головатого, 15. За-
раз міська ліфтова служба входить 
до складу керуючої компанії «Ко-
мунальне підприємство «Мій дім 
— Бориспіль» і базується там же.

Яким буде ветеранська спор-
тивна зала, «Вістям» розповіла 
начальниця управління соціаль-

ної та ветеранської політики На-
дія Семчик. 

«Спортивний зал буде повністю 
безбар’єрний, матиме два входи. 
Загальна площа приміщення 350 
кв. метрів. Там передбачено два 
масажні кабінети, місце для ерго-
терапії (це вид реабілітації, який 
допомагає людям відновити або 
розвинути навички, необхідні для 
самостійного життя та повсякден-
ної діяльності після фізичних, пси-
хічних або когнітивних порушень), 
дитячий куточок, куточок для від-
починку. 120 кв. метрів — це буде 
спортивний простір. У спортивно-
му залі передбачені тренажери для 
реабілітації людей з ампутаціями і 
для загального фізичного розвитку.  

Також приміщення буде облад-
нане окремою системою витяжної 
вентиляції, централізованим опа-
ленням. Опалення не буде під’єд-
нане до загальнобудинкової сис-
теми теплопостачання, а заживле-
не окремою гілкою напряму від те-
плової камери».
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Наклад: 10200 прим., зам. №200325-11.
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ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміт-
тя. Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. 
Тел.: 0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 куб.м. 
Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-
цюємо без вихідних, швидко, доступно. До-
говори з підприємствами (готівка чи безго-
тівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-
них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 
4553391.
Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 50 
7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

Подбаю про одиноку стареньку людину з 
правом успадкування житла. Свою поряд-
ність, а Вашу безтурботність та спокій га-
рантую! Тел.: 0 97 9742095.

РІЗНЕ
Бориспіль

Втрачене посвідчення учасника бойових дій 
(УБД), серія АА №085705,  видане на ім'я 
Луцко Сергія Валерійовича військовою части-
ною А-4561 17.04.1998 р., вважати недійсним. 
Втрачений диплом бакалавра, серія КХ 
№34893735, виданий на ім`я Биченка Сергія 
Григоровича ДВНЗ  Переяслав-Хмельницьким 
державним педагогічним університетом  імені 
Григорія Сковороди 30.06.2008 року, вважати не-
дійсним.
Втрачений диплом спеціаліста, серія КХ 
№36902654,  виданий на ім'я Биченка Сергія Гри-
горовича ДВНЗ  Переяслав-Хмельницьким дер-
жавним педагогічним університетом  імені Григо-
рія Сковороди 30.06.2009 р., вважати недійсними.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Ко-
рови, телиці, бички, телята, лошата, коні. 
Лежачі, дорізи. Проводимо обмін. Працює-
мо цілодобово. Тел.: 0 96 5897650-viber, 0 73 
5897650, Іван Дмитрович.

Закуповуємо ВРХ на м'ясо та на тримання. 
Проводимо обмін на вашу худобу. Корови, 
коні, телиці, бички, телята, лошата. Лежачі, 
дорізи. Перевезення. Тел.: 0 68 8810299, 0 50 
0739968.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), 
бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), 
коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та 
доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим.

Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання 
Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на 
молоко, тільних телиць, коні та лошата. 
Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-
ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі 
ціни та найкращі умови. Вивезення худоби 
живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  
Тел.: 0 68 4670575.

Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання. Закупівля ВРХ на м'ясо та на утримання. 
Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на Биків, телиць, корови на м'ясо, корови на 
молоко, тільних телиць, коні та лошата. молоко, тільних телиць, коні та лошата. 
Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-Проблемна худоба! Лежак-Доріз! Захворі-
ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі ла! Екстренний виїзд! Пропонуємо найвищі 
ціни та найкращі умови. Вивезення худоби ціни та найкращі умови. Вивезення худоби 
живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  живою вагою. Працюємо кожного дня 24/7.  
Тел.: 0 68 8672491, 0 68 4670575. Тел.: 0 68 8672491, 0 68 4670575. 

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо та на 
утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 0012969.

Скуповуємо ВРХ:  корови (55-60 грн за кг); 
коні (40-45 грн за кг); бики (80-82 грн за кг); 
телиці (75-78 грн за кг); барвни; вівці, лежачі 
та дорізання. Тел.: 0 98 6310393, Володимир.

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ
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ОВЕН. Вам доведеться виявити зібраність і 
витримку: на вас орієнтуватимуться колеги і 
керівництво, особливо в стресових ситуаці-
ях. Тим, хто обіймає відповідальні посади, до-
ведеться повернутися до раніше розпочатих 
справ та усунути недоліки. 

ТЕЛЕЦЬ. Фокус тижня — підготовка бази для 
подальших кроків: аналіз процесів, структур-
ні коригування, внутрішній аудит. Нові проєкти 
краще запускати не раніше січня.

БЛИЗНЮКИ. Звертайтеся за підтримкою, якщо 
це необхідно: надійні контакти допоможуть впо-
ратися з тимчасовими труднощами. Не рекомен-
дується брати кредити або брати участь у ризико-
ваних інвестиціях.

РАК.  Якщо в особистих або ділових стосунках 
накопичилися невирішені питання, варто спо-
кійно їх обговорити. Багато хто займеться до-
машніми справами, облаштуванням простору, 
відвідає рідних або організує сімейні заходи.  

ЛЕВ. Тиждень обіцяє бути відносно спокійним пе-
ріодом, особливо для тих, хто втомився від пере-
вантажень і постійних викликів. Це слушний час, 
щоб зосередитися на поточних справах і не вплу-
туватися в чужі конфлікти.

ДІВА. Навіть найперспективніші ідеї можуть бу-
ти сприйняті неправильно. Матеріальне станови-
ще залишиться стабільним, а в деяких представ-
ників знака навіть з’явиться можливість погасити 
старі зобов’язання. 

ТЕРЕЗИ. Тиждень вимагатиме від вас стратегіч-
ного підходу і готовності до внутрішньої перебу-
дови. В особистому житті можливі несподівані 
повороти. Хтось із минулого може знову нагада-
ти про себе і виникне спокуса дати цим стосун-
кам другий шанс.

СКОРПІОН. Виникає необхідність оновити 
систему, усунути слабкі місця, перебудувати 
процеси. Важливо не поспішати з новими про-
єктами, угодами або підписанням документів.    

СТРІЛЕЦЬ. Належить пройти процес завер-
шення старих завдань. Аудит і коригування будуть 
кориснішими, ніж запуск чогось нового. Грошові 
питання потребують обережного підходу.  

КОЗОРІГ. Це тиждень серйозних рішень, пе-
регляду цілей, ділових контактів і бізнес-моде-
лей. Але уникайте сумнівних вкладень і ризико-
ваних схем — зараз важливо зберігати стійкість 
і фінансову обачність.  

ВОДОЛІЙ. Тиждень може потребувати під-
вищеної уваги до свого стану. Уразливими 
залишаються нервова система, гормональ-
ний фон і сечостатева система. Також можли-
ві перепади настрою, втома і зниження пра-
цездатності.  

РИБИ. Регулярний відпочинок, зниження тем-
пу роботи, практики відновлення допоможуть 
зберегти баланс і впоратися з внутрішнім на-
пруженням. Тиждень підходить для поступової 
відмови від шкідливих звичок.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 1-7 ГРУДНЯ


